MEDICAID WORKS
صحيفة حقائق

يعد برنامج MEDICAID WORKS بمثابة فرصة تحفيزية للعمل يقدمها برنامج Virginia Medicaid للأفراد ذوي الإعاقة الذين يعملون أو الذين يرغبون في الذهاب إلى العمل. كما أن برنامج MEDICAID WORKS هو أحد خيارات خطة Medicaid التي ستمكن العمال ذوي الإعاقة من كسب دخل أعلى والاحتفاظ بالمزيد من المدخرات أو الموارد، مع ضمان استمرار تغطية Medicaid.
سيسمح خيار الخطة التطوعية هذا للمسجلين بكسب ما يصل إلى 75000 دولار أمريكي وتوفير ما يصل إلى 46340 دولارًا أمريكيًا (اعتبارًا من 1 يناير 2023) من أرباحهم.

إن برنامج MEDICAID WORKS متاح للمسجلين الحاليين والجدد في برنامج Medicaid المكفوفين أو المعاقين، والذين لا يزيد إجمالي دخلهم المعدود عن 1677 دولارًا أمريكيًا شهريًا وموارد لا تزيد عن 2000 دولار أمريكي في حالة الأعزب أو العزباء (3000 دولار أمريكي في حالة المتزوج أو المتزوجة).

يمكن للأفراد ذوي الإعاقة الذين يستوفون متطلبات الأهلية لخطة حوافز العمل هذه اختيار التسجيل في MEDICAID WORKSإذا:
· أكملوا اتفاقية برنامج MEDICAID WORKS؛
· كانوا قيد التوظيف حاليًا أو لديهم وثائق من صاحب العمل تحدد التاريخ الذي سيبدأ فيه التوظيف؛
· كان عمرهم لا يقل عن 16 عامًا وأقل من 65 عامًا؛
· قاموا بإنشاء حساب "حوافز العمل" (WIN) (حساب جاري أو حساب توفير منتظم) في بنك أو مؤسسة مالية أخرى لإيداع الدخل المكتسب، والذي يمكن استخدامه حسب الحاجة، وللاحتفاظ بالموارد المالية من أجل البقاء مؤهلاً لبرنامج Medicaid؛ و
· قدموا مدفوعات قسط إذا لزم الأمر.

لتقديم طلب للحصول على برنامج MEDICAID WORKS، اتصل بإدارة الخدمات الاجتماعية المحلية في المدينة أو المقاطعة التي تعيش فيها.



من إعداد إدارة خدمات المساعدة الطبية بفيرجينيا، تمت مراجعته في 24 فبراير 2022
