MEDICAID WORKS
الدليل


يعد برنامج MEDICAID WORKS بمثابة فرصة تحفيزية للعمل يقدمها برنامج Virginia Medicaid للأفراد ذوي الإعاقة الذين يعملون أو الذين يرغبون في الذهاب إلى العمل. كما أن برنامج MEDICAID WORKS هو أحد الخيارات الطوعية لخطة Medicaid التي ستمكن العمال ذوي الإعاقة من كسب دخل أعلى والاحتفاظ بالمزيد من المدخرات أو الموارد أكثر مما يسمح به برنامج Medicaid عادةً. يوفر هذا البرنامج الدعم لتغطية الرعاية الصحية المستمرة حتى يتمكن الأشخاص من العمل والادخار والحصول على قدر أكبر من الاستقلال. للتقدم بطلب للحصول على برنامج Medicaid هذا يجب على الأفراد الاتصال بإدارة الخدمات الاجتماعية المحلية في المدينة أو المقاطعة التي يعيشون فيها.

للتأهل لبرنامج MEDICAID WORKS، تقوم إدارة الخدمات الاجتماعية المحلية بتحديد صلاحية المتقدمين لتلبية متطلبات الدخل والأصول والأهلية. وهذا يعني أن المسجلين الحاليين والجدد في برنامج Medicaid المكفوفين أو المعاقين(1)، يجب أن لا يزيد إجمالي دخلهم القابل للحساب عن 1677 دولارًا أمريكيًا في الشهر وموارد لا تزيد عن 2000 دولار أمريكي في حالة الأعزب أو العزباء (3000 دولار أمريكي في حالة المتزوج أو المتزوجة). بالإضافة إلى ذلك، يجب أن يكون مقدم الطلب:

1. عمره لا يقل عن 16 عامًا وأقل من 65 عامًا؛
2. قيد التوظيف حاليًا أو لديه وثائق من صاحب العمل تحدد التاريخ الذي سيبدأ فيه التوظيف؛
3. أحد سكان الكومنولث؛ و
4. مواطن أمريكي أو مواطن يتمتع بالحماية الأمريكية أو أجنبي مؤهل.

لأغراض هذا البرنامج، فإن المشاركة الحالية في برامج إدارة الضمان الاجتماعي (SSA) الخاصة بدخل الضمان التكميلي (SSI) أو التأمين ضد العجز للضمان الاجتماعي (SSDI) ستفي بشرط الإعاقة. سيتعين على أي مقدم طلب آخر ليس لديه وثائق SSA الخاصة بالإعاقة الخضوع لتقييم يجري بواسطة برنامج خدمات تحديد الإعاقة التابع للولاية قبل إثبات الأهلية.

للتسجيل في برنامج MEDICAID WORKS، يجب على المتقدمين أولاً إنشاء حساب حوافز العمل (WIN) في بنك أو مؤسسة مالية أخرى. حساب WIN ليس حسابًا خاصًا متاحًا في البنك، ولكن يمكن أن يكون حسابًا جاريًا أو حساب توفير عادي يحدده المسجل لهذا الغرض. يجوز إيداع الدخل المكتسب فقط في حساب WIN. يجب أن يتم تعيين واحد أو أكثر من حسابات WIN من قبل المسجلين واستخدامها لإيداع جميع الدخل المكتسب. من خلال وضع الدخل المكتسب في حساب WIN، يمكن للمسجلين الحصول على موارد في الحساب تصل إلى 46,340 دولارًا أمريكيًا (اعتبارًا من 1 يناير 2023)، وأرباحًا سنوية تصل إلى 75,000 دولارًا أمريكيًا. لا توجد قيود على استخدام الأموال في حساب (حسابات) WIN المذكورة أعلاه، لذا يمكن استخدامها حسب الحاجة. لن يتم احتساب المبالغ المودعة في الأنواع التالية من الحسابات المعتمدة من دائرة الإيرادات الداخلية ضمن حد الموارد هذا ولن تؤثر على أهلية البرنامج، ولكن يجب أيضًا تحديدها على أنها حسابات WIN.
وتشمل هذه الأنواع حسابات التقاعد، وحسابات التوفير الطبية،
وحسابات السداد الطبي، وحسابات التعليم وحسابات الاستقلال. الوصول إلى هذه الأموال مقيد.

بالإضافة إلى ذلك، إذا لزم الأمر، يجب على المتقدمين دفع أي قسط قبل أن يتم التسجيل. إن برنامج MEDICAID WORKS حاليًا مجاني لجميع المسجلين. عند تحديد متطلبات الأقساط، سيتم إخطار المسجلين قبل وقت طويل من تاريخ سريانه. سيتم توفير جدول أقساط يوضح كيفية تحصيل الأقساط على مقياس متدرج بناءً على دخل المسجل الفردي. يجب تقديم مدفوعات الأقساط الشهرية في الوقت المناسب من أجل الحفاظ على الأهلية ومواصلة التسجيل في البرنامج.

سيعتمد تاريخ سريان التسجيل في البرنامج على استلام مدفوعات قسط الشهر الأول، إذا لزم الأمر، ووثائق حساب (حسابات) WIN. ستبدأ التغطية في اليوم الأول من الشهر التالي للشهر الذي يتم فيه استلام أي مدفوعات أقساط مطلوبة ووثائق WIN. في حالة أن مقدم الطلب لديه تاريخ بدء مستقبلي للتوظيف، فإن التاريخ الفعلي للتسجيل لن يكون قبل اليوم الأول من التوظيف. ومع ذلك، ما لم يبدأ التوظيف في اليوم الأول من الشهر، سيكون التسجيل في البرنامج هو الأول من الشهر التالي.

لمواصلة التسجيل في برنامج MEDICAID WORKS، يجب أن يظل المسجلون معاقين، وقيد العمل، وأقل من 65 عامًا، وألا تكون لديهم أرباح وموارد أعلى من المبالغ المذكورة أعلاه. بالإضافة إلى ذلك، يجب أن يظل مبلغ الدخل غير المكتسب الذي يتلقاه المسجل أقل من 138% من مستوى الفقر الفيدرالي، كما هو موضح سابقًا في هذه الوثيقة. ومع ذلك، إذا تلقى المسجل مدفوعات شهرية خاصة بالتأمين ضد العجز للضمان الاجتماعي (SSDI) وزاد المبلغ بسبب العمل و/أو تسوية تكلفة المعيشة (COLA)، فيجب على المسجل إيداع مبلغ هذه الزيادة في حساب WIN إذا كان مبلغ مدفوعات SSDI الجديد يتجاوز حد الدخل غير المكتسب البالغ 138% من مستوى الفقر الفيدرالي.

سيتم إعادة تحديد الأهلية في كثير من الأحيان مرة واحدة سنويًا على الأقل. يتعين على المسجلين إبلاغ موظف تحديد الأهلية الخاص بهم بالتغييرات التي قد تؤثر على تغطيتهم، بما في ذلك على سبيل المثال لا الحصر، تغيير العنوان أو التغيير في الدخل أو التغيير في الوظيفة أو فقدان الوظيفة. ستكون هناك حاجة إلى إعداد تقارير دورية عن الوثائق المتعلقة بصاحب العمل للشخص المسجل، والحالة الوظيفية، والدخل المكتسب وحساب (حسابات) WIN.

تتضمن مكونات شبكة الأمان للبرنامج السماح للمسجلين غير القادرين على الحفاظ على عملهم بسبب المرض أو فقدان الوظيفة الذي لا يمكن تجنبه بالبقاء في البرنامج كعاطلين عن العمل لمدة تصل إلى ستة أشهر مع الاستمرار في دفع أي أقساط شهرية مطلوبة. يجب أن يظل مبلغ الدخل غير المكتسب الذي يتلقاه الشخص المسجل أقل من 138% من مستوى الفقر الفيدرالي. تعتبر استحقاقات البطالة النقدية دخلاً غير مكتسب. ومع ذلك، إذا أصبح أحد المسجلين عاطلاً عن العمل ويتلقى دخلاً من مدفوعات التأمين ضد البطالة، فيجب على المسجل إيداع جميع هذه المدفوعات في حساب WIN حتى يظل مؤهلاً للحصول على برنامج MEDICAID WORKS خلال فترة شبكة الأمان البالغة ستة أشهر أو فترة "السماح". ستقوم إدارة الخدمات الاجتماعية المحلية على وجه السرعة بتقييم المسجلين غير القادرين على الحفاظ على العمل والذين يجب إزالتهم من البرنامج لتحديد ما إذا كانوا يستوفون متطلبات الأهلية لأي مجموعات أخرى مغطاة ببرنامج Medicaid. سيتم إكمال هذا قبل إزالة المسجل من البرنامج.

لن يتم احتساب الموارد المتراكمة بعد التسجيل في MEDICAID WORKS من أرباح المسجلين المحتفظ بها في حسابات WIN والتي لا تزيد عن حد WIN في تحديد الأهلية هذا. إذا وجد أن الفرد مؤهل وتم تسجيله في مجموعة أخرى مغطاة ببرنامج Medicaid، فسيكون أمام الفرد ما يصل إلى عام واحد للتخلص من هذه الأموال قبل أن يتم احتسابها ضمن أهلية Medicaid المستمرة.

لن يتم احتساب الموارد المتراكمة بعد التسجيل في MEDICAID WORKS من أرباح المسجلين المحتفظ بها في الحسابات المعتمدة من IRS التالية والتي تم تعيينها كحسابات WIN في تحديد أي قرارات أهلية مستقبلية. وتشمل هذه الأنواع حسابات التقاعد المعتمدة من دائرة الإيرادات الداخلية، وحسابات المدخرات الطبية، وحسابات التعليم والاستقلال.

لمزيد من المعلومات أو لتقديم طلب للحصول على برنامج MEDICAID WORKS، يرجى الاتصال بالإدارة المحلية للخدمات الاجتماعية في المدينة أو المقاطعة التي تعيش فيها.  معلومات الاتصال متاحة على http://www.dss.virginia.gov/localagency.











ملاحظات مرجعية:

1 "معاق" يعني أن الفرد غير قادر على العمل بسبب حالة طبية، على النحو المحدد من قبل إدارة الضمان الاجتماعي (SSA).

2 "موظف" أو "عامل" يعني أن مقدم الطلب/المسجل يجب أن ينخرط في عمل تنافسي في بيئة متكاملة وأن يحصل على تعويض يساوي أو يزيد عن الحد الأدنى للأجور الذي يتم خصم ضرائب الرواتب منه (الوثائق مطلوبة). إذا كنت تعمل لحسابك الخاص، فيجب إثبات الأرباح من خلال وثائق الإقرارات الضريبية الخاصة بدائرة الإيرادات الداخلية، والضرائب المقدرة ربع السنوية، وسجلات الأعمال و/أو خطة العمل.






من إعداد إدارة خدمات المساعدة الطبية بفيرجينيا، تمت مراجعته في 24 فبراير 2022
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