MEDICAID WORKS
حقائقی شیٹ

 MEDICAID WORKS ایک کام کی ترغیب کا موقع ہے جو ورجینیا Medicaid پروگرام کے ذریعے معذور افراد کے لیے پیش کیا جاتا ہے جو ملازمت پر ہیں یا کون کام پر جانا چاہتا ہے. MEDICAID WORKS  ایک Medicaid پلان کا اختیار ہے جو معذور کارکنوں کو زیادہ آمدنی حاصل کرنے اور زیادہ بچتوں یا وسائل کو برقرار رکھنے کے قابل بنائے گا، جبکہ Medicaid کی مسلسل کوریج کو یقینی بنائے گا.
رضاکارانہ منصوبہ بندی کا یہ اختیار اندراج کرنے والوں کو 75,000$ تک کمانے اور 46,340$ (1 جنوری 2023 سے مؤثر) تک کی بچت کرنے کی اجازت دے گا.

MEDICAID WORKS  موجودہ اور نئے Medicaid اندراج کرنے والوں کے لیے دستیاب ہے جو نابینا یا معذور ہیں، ان کی کل قابل شمار آمدنی $1677 فی مہینہ سے زیادہ نہیں ہے، اور اگر اکیلا ہے تو $2,000 سے زیادہ کے وسائل نہیں ہیں ($3,000 اگر ایک جوڑے).

معذور افراد جو اس کام کے ترغیبی منصوبے کے لیے اہلیت کے تقاضوں کو پورا کرتے ہیں وہ MEDICAID WORKS  میں داخلہ لینے کا انتخاب کر سکتے ہیں اگر وہ:
· MEDICAID WORKS  کا معاہد مکمل کرتے ہیں;
· ملازمت پر ہیں یا کسی آجر سے دستاویزات ہیں جو تاریخ کا تعین کرے گا جب ملازمت شروع ہوگی؛
· کم از کم 16 سال اور65 سال کی عمر سے کم ہے؛
· کمائی ہوئی آمدنی جمع کرنے کے لیے کسی بینک یا دوسرے مالیاتی ادارے میں "ورک انسینٹیو" (WIN) اکاؤنٹ (ایک باقاعدہ چیکنگ یا بچت اکاؤنٹ) قائم کریں، جسے ضرورت کے مطابق استعمال کیا جا سکتا ہے، اور Medicaid کے اہل رہنے کے لیے مالی وسائل رکھنے کے لیے؛ اور
· اگر ضرورت ہو تو پریمیم کی ادائیگی جمع کروائیں.

MEDICAID WORKS، کے لیے درخواست دینے کے لیے، اس شہر یا کاؤنٹی کے مقامی محکمہ سماجی خدمات سے رابطہ کریں جہاں آپ رہتے ہیں.



ورجینیا ڈیپارٹمنٹ آف میڈیکل اسسٹنس سروسز کے ذریعہ تیار کردہ، 24 فروری 2022 کو نظر ثانی شدہ
